

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК
На освітньо-професійну програму
Професійна освіта (Харчові технології)
початкового рівня вищої освіти (ступінь молодший бакалавр)

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері професійного навчання на теперішній час є важливим завданням. Сучасні заклади професійної освіти вимагають майстрів виробничого навчання, що володіють сучасними методами практичного навчання сумісно з загальними компетентностями. Українська інженерно-педагогічна академія має досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для підготовки інженерів-педагогів харчової галузі.

Рецензована освітньо-професійна програма Професійна освіта (Харчові технології) розроблена спеціалістами кафедр харчових та хімічних технологій та кафедри педагогіки та методики професійного навчання Української інженерно-педагогічної академії в кооперації з професійними технічними закладами та підприємствами харчової промисловості. Заклади професійної освіти України мають потребу в підготовці майстрів виробничого навчання даної спеціальності, зокрема для забезпечення таких робочих спеціальностей, як кухар, кондитер, кухар-кондитер, офіціант.

Освітньо-професійна програма розроблена у відповідності до «Внутрішнього стандарту вищої освіти Української інженерно-педагогічної академії». В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності та результати навчання виходячи із видів і завдань навчання. Вони розподілені на загальні, професійні та академічні, найбільш відповідні для запропонованої програми. Професійні та академічні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Компоненти ОПП повністю відповідають меті та завданням підготовки за даною спеціальністю. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за даною спеціальністю і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Член наглядової ради
Української інженерно-
педагогічної академії, директор
Державного навчального закладу
«Куп'янський регіональний
центр професійної освіти»



Кравцов В.А.

10.06.20